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Notulen Commissievergadering    

31 oktober 2024 

 1 Opening voorzitter en vaststelling agenda 

Aanwezig: Kim v.d. Poll, Nikki Visser, Daniel van Til, Jan-Pieter Leguijt, Ben v.d. 
Maat, Henk Heinhuis, Erik Perivano, Robert de Joode en André van 
Meerendonk (notulen).  
Afwezig met bericht: Arnoud de Jong 
 

Toevoegen aan de agenda: Ledenstop SVA en de gevolgen voor SK (punt 6).  
 

2 Notulen en actiepunten vorige vergadering d.d. 26-09-24 
Geen opmerkingen 
 

3 Ingekomen stukken / vragen 

Geen 
 

4 Mededelingen 
Bij de behandeling van de inkomende mailboxen zal André ingediende klachten 
doorsturen naar de voorzitter van de JC, de bestuursvoorzitter en de commissie 

Respect.  
 

5 Algemene Ledenvergadering donderdag 21 november. 
• Alle commissieleden worden vriendelijk verzocht om bij de ALV aanwezig te 

zijn.  

• De TC heeft samen met het bestuur plannen voor een nieuwe kledinglijn 

ontwikkeld. Tijdens de ALV zal e.e.a. via een presentatie worden 
verduidelijkt.  

• Iedere commissie zal zijn jaarverslag en evt. begroting presenteren en evt. 

vragen vanuit de vergadering beantwoorden.  
• Indien daar behoefte aan is dan zal ook in het voorjaar een ALV worden 

gehouden met het oog op de begrotingen voor het daaropvolgende 
seizoen.  

• Een viertal mensen zullen, vanwege hun verdiensten voor de club, in het 
zonnetje worden gezet.  

• André zal in overleg met Mareille flyers maken en verspreiden in de diverse 
appgroepen en fysiek ophangen op diverse plekken. Actie: André en 
Mareille. 

• Alle commissies worden gechecked en hun leden geaktualiseerd. De 
website kan als volgt worden bijgwerkt. Actie: Cie Communicatie. 
 
- Bestuur 

Kim v.d. Poll intredend. 
 
 

 



2 

 

- Technische Commissie 

Frank Duijvis uittredend. 
Richard de Wit intredend. 
 
- Jeugdcommissie 
Dave Franken en Ramina Rus vermelding afvoeren van de website. 
 
- Sponsorcommissie 
Jan Leeuwerink, Nico Half en Han van Soest uittredend.  
Jan-Pieter Leguijt en Jeffrey Neeft intredend. 
Nikki Visser voorzitter. 
 
- Kantinecommissie 

Vacant (coördinatie) vermelding afvoeren van de website. 
Sebastiaan Vos intredend.   
 
- Kledingcommissie 
Peter Hartland en Ben v.d. Maat (administratie) intredend. 

 
- Vrijwilligerscommissie 
Tessa Noom en Maarten Overwater uittredend. 
2 plaatsen vacant vermelding toevoegen. 
 
- Commissie Communicatie 
Jan Leeuwerink vermelding afvoeren van de website. 

 
- Evenementencommissie 
Tim van Os en Finn Lok uittredend. 
 
- Commissie IV/ICT  

Marco Kuster intredend.  
Simon Krook intredend. 

 

6 Update Jeugdcommissie door Daniel van Til 

• Ledenstop (selectieve toelating) SVA en de gevolgen voor SK. 

Deze maatregel bij SVA zal bij ons een toename van de leden veroorzaken in 

de JO8, JO9 en JO10. We kijken voorlopig aan wat er op ons af komt en 

beraden ons op maatregelen.  

• Verder verloopt alles goed binnen de JC. Er is sprake van een gestage groei 

van jeugdleden.  

• De JO12-1 speelt inmiddels in de Hoofdklasse A.  

7 Update Technische Commissie door Peter Pirovano 

• Er loopt een bestelling voor de nieuwe trainersjassen. 

• Jonger Oranje is een initiatief van Sportsgen, ook de organisator van de 
Zaanstad Cup. Het gaat om een dagprogramma bestaande uit trainingen 

door (gecertificeerde) jeugdtrainers van professionele voetbalscholen.  
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De datum van het evenement zal nog in overleg bepaald moeten worden.  
Sportsgen neemt de volledige organisatie voor zijn rekening.  
 

8 Update Evenementencommissie door Henk Heinhuis 
• De evenementenkalender is opgesteld.  

• Babbels Live staat ingepland voor zondag 17 november.  
 

• De evaluatie met de ‘commissie-25 jaar’ heeft plaatsgevonden. Vrijdag 13 
december worden de organisatoren uitgenodigd voor een hapje en drankje.  

• De nieuwjaarsreceptie staat gepland voor 11 januari 2025. We gaan de 
voorbereidingen opstarten. Actie: Henk en Ben.  
 

9 Update Sponsorcommissie door Nikki Visser en Robert de Joode 

• Nikki zal per 01-01-2025 starten als voorzitter van de SC. Jan-Pieter Leguijt 

en Jeffrey Neeft zijn als lid toegetreden.  

• Jan Leeuwerink geeft, voorafgaand aan de vergadering, een toelichting op 

de bespreking met AM Bouw over de realisatie van de nieuwbouwwijk 

‘Eilanden van Hain’.  

Een reclamebord van AM Bouw zal bij het bestaande bord, bij de Krododil, 

worden bijgeplaatst. Zij zullen zelf, voor de verlichting, de benodigde 

stroomkabel ernaartoe trekken.  

Er is een meerjarig sponsorcontract met AM Bouw afgesloten.  

Ook bij de fietsenstalling zal een reclamebord worden geplaatst.   

• Alle sponsors, hun betalingen en afspraken zullen in kaart worden gebracht. 

Er zal bovendien een indexatie gaan plaatsvinden.   

• Tijdens de laatste bestuursvergadering was Sjoerd Hoorn (TC) aanwezig 

voor een presentatie en een uitgebreide toelichting op het kledingplan.  
Van diverse andere verenigingen is ook info verkregen over de organisatie 
van hun clubkleding. Tevens dient de optie onderzocht te worden of er voor 
de dames een speciaal damesmodel aangeschaft kan worden. Wel staat 
vast dat we, voor de uitgifte en het onderhoud van de kleding, een aparte 

commissie zullen moeten aanstellen.  
Het bestuur heeft besloten om het kledingplan voor te leggen aan de ALV. 

 

10 Update Vrijwilligerscommissie door Henk Heinhuis 

• De nieuwe methode om de kantinediensten per team in te delen is een 

succes. Op deze wijze zijn de ingedeelde teams per dag zelf 

verantwoordelijk voor hun kantinediensten. 

• Ook de sluitdiensten zijn nagenoeg ingevuld. 

• De nog benodigde VOG-verklaringen zijn uitgezet bij de trainers. 

11 Update Kantinecommissie door Kim v.d. Poll 

• De inzet van een betaalde kracht verloopt tot nu toe naar tevredenheid.  

• De stroomvoorziening voor de koffiemachines is gerepareerd. 
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• Er is een bonnenprinter aangeschaft. 

• De keuze voor een andere soort koffie is een succes.  

• Er liggen regelmatig losse bonnen bij de kassa ter afboeking. Het verzoek 

aan iedereen om op de bon duidelijker een afzender te vermelden en aan te 

geven waar het om gaat. 

 

12 Update accomodatiebeheer door Ben v.d. Maat 

• Op 3 december is de kantine verhuurd aan de Gemeente in verband met 

een voorlichtingsbijeenkomst over ‘De Eilanden van Hain’. 

• Op 7 januari is de kantine verhuurd aan een Vereniging van Eigenaren.  

• Vervolgstappen van de duurzaamheidsmaatregelen en aanvraag BOSA-

subsidie voor aanschaf warmtepomp en waterontharder. (Ben)  

Mitsubishi heeft systeem bedacht voor een warmtepomp in combinatie met 

een waterontharder.  Ben heeft VBK benaderd met de vraag over deze 

ontwikkeling maar heeft tot op heden nog geen antwoord ontvangen.  

Dit zou een belangrijke ontwikkeling kunnen zijn voor de club dus vooral 

hier, in samenwerking met Arnoud, mee door blijven gaan ook met het oog 

op de BOSA-subsidie die hier op van toepassing zou kunnen zijn.  Actie: Ben 

en Arnoud. 

• De massagetafel is stuk. Deze kan worden afgevoerd.  

• Momenteel worden de kleedkamers geschilderd.  

• De ‘Groep Eilanden van Hain’ heeft een opname gedaan van de gebouwen 

van onze accommodatie.  

• Op 21 november zal de stand van het onderhoud Provily worden 

opgenomen. Ben zal daarbij aanwezig zijn.  

• Er is weer schade aan het kunstgras en wederom doorgegeven aan de 

Gemeente. 

 

13 Update commissie respect door Robert de Joode 

Robert doet een oproep voor een vrijwilliger die Jolanda kan assisteren bij de 

uitrol van het nieuwe protocol respect.  

 

14 Update commissie IV/ICT door Henk Heinhuis 

• Marco heeft via de mail een voorstel gedaan voor een mappenstructuur.  
Vanaf januari 2025 zal de overgang naar deze nieuwe omgeving 
plaatsvinden. Het bestuur zal  Marco de eerstvolgende bestuursvergadering 
uitnodigen voor een toelichting.   

• Tijdens de ALV zal de oprichting van deze commissie officieel worden 
aangekondigd.   
 

15 Update Communicatie – webbeheer door Henk Heinhuis 



5 

 

Nogmaals het verzoek aan iedereen om artikelen, bestemd voor de website, zo 
volledig mogelijk aan te leveren met de foto’s in Jpeg-formaat.  

 

16 Rondvraag 
Geen 

 

17 Sluiting 21.10 uur 

 
 
 


